
1. 1.

2. Calcule as operações e com o resultado preencha a cruzadinha. 2. Calcule as operações e com o resultado preencha a cruzadinha.

a)  5  5 d)  7  3 a)  5  5 d)  7  3 

12 12 6 2 12 12 6 2

b)  2  1 e)  19  2 b)  2  1 e)  19  2 

5 15 5 10 5 15 5 10

c)  5  3 f)  6  3 c)  5  3 f)  6  3 

2 10 4 7 2 10 4 7

a) Ø T a) Ø T

b) Ø E b) Ø E

c) Ø R c) Ø R

d) Ø Ç d) Ø Ç

e) O Ø e) O Ø

f) Ø S f) Ø S

3. 3.

4. 4.
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Das 210 figurinhas em disputa Miro conseguiu um terço, José dois quintos e Beto 

quatro quinze avos. Quantas figurinhas cada um conseguiu?

Das 210 figurinhas em disputa Miro conseguiu um terço, José dois quintos e Beto 

quatro quinze avos. Quantas figurinhas cada um conseguiu?
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Nome:____________________________________ nº:_____ T.______ Data:___________

6.3.18a  Serpenteia Frações - Quatro Operações

Nome:____________________________________ nº:_____ T.______ Data:___________

6.3.18a  Serpenteia Frações - Quatro Operações

João tem uma coleção de desenhos. Ao todo são 240 gravuras, dessas três 

oitavos são de animais, sete doze avos de plantas e um vinte e quatro avos de 

paisagens. Quantos desenhos de cada tipo João tem?
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